



Nr 28536/ 06.09.2019

Minuta dezbaterii publice a

Raportului de monitorizare nr. 2 de implementare SIDU

Raportul de monitorizare nr. 2 al Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Brăila 2016 – 2023 (SIDU), a fost supusă dezbaterii publice vineri, 06 septembrie 2019, în sala de ședințe a CUP Dunărea.

Ședința fost deschisă de doamna Iuliana Neagu, director al Direcției de Strategii, Programe, Proiecte de Dezvoltare Relații Internaționale, care a prezentat succint următoarele aspecte legate de proiectele cu finanțare europeană nerambursabilă:

- au fost descrise axele și prioritățile de investiții pentru care s-au inițiat și depus proiecte;
- au fost prezentate sumele accesate în acest mod, evidențiindu-se faptul că suma alocată municipiului Brăila, de 38 de milioane de euro, a fost depășită cu aproape 25%, accesându-se în total peste 47 de milioane de euro;
- a fost prezentată situația accesării fondurilor pentru achiziția de mijloace de transport în comun eficiente energetic;
- și au fost oferite informații despre actuala perioadă de implementare în comparație cu exercițiul financiar precedent, 2007 – 2013.

Apoi, doamna Sorina Podaru, manager de proiect din cadrul Companiei de Utilități Publice „Dunărea”, a prezentat situația proiectelor implementate prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) de către CUP Dunărea, investiții preluate și SIDU. Suma totală atrasă prin realizarea acestor obiective de investiții fiind de 270 de milioane de euro. Aceste investiții în rețelele de canalizare și apă s-au realizat atât în Municipiul Brăila, cât și în 33 de unități administrativ teritoriale.

În continuare a luat cuvântul domnul Primar al Municipiului Brăila, Viorel Marian Dragomir, care a oferit, pe scurt, o imagine a situației reabilitării străzilor din municipiul



Brăila și a vorbit despre stadiul proiectului de vizează construirea Podului peste Dunăre la Brăila.

La finalul întâlnirii a avut o scurtă intervenție a reprezentantului Șantierului Naval Vard, care a ridicat problema necesității asfaltării străzii Celulozei, pe care vin zilnic la Șantier cei 1.800 de angajați. Ca răspuns la această interpelare, domnul primar Viorel Marian Dragomir a precizat că Primăria are un plan de lucru pentru asfaltarea străzilor, iar strada Celulozei face parte din acest plan. Apoi a explicat că ritmul realizării lucrărilor este îngreunat de lipsa forței de muncă, dar că vor mai fi aduși muncitori străini pentru a se realiza în timp util tot ceea ce s-a propus.

Întocmit,
Asistent monitorizare,
Cristina Mihaela Dosuleanu

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'CD'.